

# Consignan a Decano pero Posponen su Declaración

Y sigue la fiesta... El Juez dijo: "hoy por tí y mañana por mí" y mandó al colega a la Policlínica. Demostración de lealtad de alumnos universitarios y amigos del Dr. Vega Gómez cuando formaron un solo bloque, con paraguas y diarios extendidos, ante las cámaras periodísticas. "Y después, ¿quién viene?", se preguntan unos. Al ex-Juez y Decano de Derecho lo han "untado" los mismos "verdes", por lo que todos lo creen inocente.

Por Francisco Romero Cerna.

Ayer a las dos de la tarde fue consignado al Juzgado 69 de lo Penal de San Salvador, el Dr.

Francisco Vega Gómez, ex-Juez de San Salvador y actual Decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional, sindicado como director intelectual de la muerte del Dr. Carlos Alberto Rodríguez, Decano de la Facultad de Economía, cuyo hecho ocurrió el 18 de septiembre.

La legada del Dr. Vega Gómez a una hora no acostumbrada dentro de las labores judiciales, obedeció —según se supo— a que quisieron evadir las cámaras fotográficas, pero casualmente unos fotógrafos tuvieron oportunidad de enfocar al detenido. Luego, el Dr. Vega Gómez, los fiscales Brea, Tomás Alfonso Ayón, Hugo Oswaldo Díaz Argueta, José Ricardo Barahona Chavarría, José Domingo Cáceres

Sesano y Luis Roberto Pineda Padilla, se encerraron en el tribunal, junto con el Juez Dr. Oscar Molina y empleados, para conocer la declaración del imputado.

El encierro en el Juzgado fue desde las dos hasta las cinco y media de la tarde, cuando el Dr. Vega Gómez bajó las escaleras del tribunal protegido por un bloque de amigos y estudiantes que extendieron periódicos y paraguas para que ninguno de los fotógrafos pudiera tomarle fotografías. Hubo más de alguno de los estudiantes que se excedió en la protección, cuando quiso botar a Mauricio Alvarez, de EL DIARIO DE HOY, que estaba subido en unas tablas.

—Favor pase a la Pág. 26.



MUJER DEL AÑO. Doña Maria Franco de Molins ha sido electa "Mujer del Año 1978-1979", por la Unión de Mujeres Americanas, capítulo de El Salvador.



SOCIA DISTINGUIDA. Doña Edda Estrada de Carrillo ha sido electa "Socia Distinguida del Capítulo" por la Unión de Mujeres Americanas, capítulo El Salvador. Será proclamada en un acto en Rosalinda el jueves 26.

## Empresarios e INCAE Analizan las Perspectivas Económicas

El 21 se reunirán durante un día completo más de cien empresarios para evaluar las perspectivas de la economía salvadoreña durante el próximo año. Este Seminario será dirigido por Economistas y Profesores del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), el doctor Pedro Belli, Ph. D. de la Universidad de California en Berkeley, el doctor Francisco Mayorga, Ph. D. de la Universidad de Yale y el Dr. Kenneth Hoadley, Ph. D. de la Universidad de Harvard.

Este evento se realiza bajo el patrocinio del programa de Asociación de INCAE, integrado por un

grupo de prominentes empresarios y profesionales de El Salvador, quienes se proponen auspiciar una serie de seminarios de un día, para discutir temas de interés nacional.

Las perspectivas económicas de El Salvador, serán también enfocadas por un panel que al final del día expondrá sus puntos de vista y se abrirá a preguntas y respuestas. Este panel está integrado por: doctor Victor Hugo Hurtarte, Presidente, Banco Central de Reserva; licenciado Roberto Ortiz Avalos, Ministro, Ministerio de Economía; doctor Hugo Leonel Pineda, Sub-Secretario de Ingresos, Ministerio

—Favor pase a la Pág. 21.

## Arq. Altschul Afirma Problema Habitacional no Sólo Incumbe a Arquitectos

"El acceso de los pobres a una vivienda adecuada en El Salvador, es un problema que viene preocupando al Gobierno, a instituciones privadas y gubernamentales de vivienda y, de modo especial, a las familias salvadoreñas que lo confrontan", afirma el Arq. Francisco Altschul, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY, con motivo de celebrarse recientemente el Día del Arquitecto.

Agrega que a pesar de los esfuerzos realizados a diversos niveles, el problema no es de fácil solución. Se trata de una problemática tan compleja, que la misma no puede encontrarse sólo en base a la introducción de nuevas

tecnologías o en el simple aumento de la inversión en el sector vivienda.

Añade que las medidas anteriores son necesarias y deben ser completadas además, con políticas que controlen el uso racional del suelo, la especulación sobre terrenos potencialmente urbanos y con medidas financieras adaptadas a los sectores de más baja productividad.

Señala además que aproximadamente un 63% de toda la población que habita en las principales ciudades del país, vive en tipos de vivienda informal, y que en base a éstos y otros parámetros estadísticos, la proyección

—Favor pase a la Pág. 56.

## Dambrava Disertará el Lunes en la Jornada de Periodismo

Este lunes, de las 7.30 p.m. en adelante, el Director de la Agencia de Comunicación Internacional, Embajada de los Estados Unidos, Dr. Vytautas A. Dambrava, dictará una charla en el Auditorio de la CAESS, dentro del programa de la Primera Jornada de Periodismo que está desarrollando la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES.

El tema que desarrollará el señor Dambrava es "El Periodismo Radial" y contiene un desarrollo histórico del mismo, con datos y fechas curiosos de lo que fue en un pasado bastante cercano este proceso en los Estados Unidos. En la parte formal de su intervención, analiza el Dr. Dambrava los pro-

blemas de la libertad de expresión versus la búsqueda de la verdad pasa revista a los principios que informan la profesión del periodismo honesto y responsable, salpicando su intervención con citas tan convincentes como esta de Thomas Jefferson: "Si se dejara en mis manos la decisión de contar con un gobierno sin periódicos o periódicos sin gobierno, no vacilaría en escoger esto último".

El sábado 28 disertará a la hora acostumbrada y en el Auditorio de la Agencia de Comunicación Internacional de la Embajada de los Estados Unidos, el señor Fernando González, del Miami Herald, sobre el tema "La Prensa y la Redacción Electrónicas".



SUPERVISOR DE "VERDES". José Ardón Cabezas, supervisor de vigilantes de la Universidad Nacional, fue identificado por el Dr. Carlos A. Rodríguez, como uno de sus asesinos, según dijo la viuda de Rodríguez en la SIC. (Foto de Romero).



ASESINADO. Guillermo Atilio Iraheta Valle, empleado de ANDA, fue asesinado por los "verdes" de la Universidad Nacional, según las investigaciones. Su cadáver fue enterrado en el cantón San Jerónimo, Suchitoto y después identificado por sus familiares.

## Congreso de Aseguradores del 29 de Octubre al 2 de Noviembre

Del 29 de octubre al 2 de noviembre se efectuará en esta ciudad el VII Congreso de Aseguradores de Centro América y Panamá, en el Hotel Sheraton. El evento será inaugurado por el Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, según informa don Luis Figueroa.

De acuerdo con sus estatutos —dice— esta es la Reunión consultiva de los aseguradores del Istmo, cuya finalidad es la de estudiar los problemas que gravitan sobre la actividad aseguradora en la región y recomendar a las Compañías, posibles soluciones. Tales pro-

blemas y proyectos de soluciones le son presentados al través de la Comisión organizadora respectiva, en coordinación con la Secretaría General Permanente.

El Congreso —aclara el señor Figueroa— lo forman delegaciones de cada Compañía, constituidas de conformidad con las leyes de cada país. También asisten, como observadores, ejecutivos de compañías Reaseguradoras de todo el mundo. Esto nos puede dar idea de la importancia que este conclave tiene para la economía nacional y no solamente para la

—Favor pase a la Pág. 30.

## Carnaval de San Miguel se Denominará "Pipil"

Con la denominación de "Carnaval Pipil", se celebrará este 25 de noviembre la Vigésima edición del tradicional carnaval migueleño, el cual tiene el objeto de revivir las tradiciones indígenas que son una importante base histórica de nuestro patrimonio cultural, tales como danzas autóctonas, trajes, labores artesanales y otras.

Lo anterior lo dieron a conocer los miembros del Comité Organizador del Gran Carnaval de San Miguel, en conferencia informativa ayer. Añadieron que la presentación de la reina será el

11 de noviembre en el Club de Leones de San Miguel, ocasión en la cual también se elegirá a la Señorita Simpatía, entre las reinas de los diferentes barrios de la metrópoli oriental.

Agregan que desde el 15 de noviembre, cada uno de los barrios hace su propio "carnavalito", que vienen, en conjunto, a culminar con el Gran Carnaval.

Se afirmó que se tiene ya la participación de 40 conjuntos y orquestas salvadoreñas, además

—Favor pase a la Pág. 43.



CARNAVAL PIPIL EN SAN MIGUEL. Para revivir las tradiciones indígenas que constituyen importantes bases históricas de nuestro patrimonio cultural, como danzas autóctonas, trajes, labores artesanales, etc., la XX edición del Carnaval de San Miguel se ha denominado "Carnaval Pipil". Informan de Izq. a Der. Santiago Vides, Coordinador; Julio César Arias, 5º Vocal; Dr. Nelson Salvador Campos, 4º Vocal; Dr. Pedro Fausto Arieta, Sindico y Manlio Nino Dürler, del Comité Organizador. (Foto de Alvarez).